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COLEGIUL NAŢIONAL „CALISTRAT HOGAŞ” PIATRA NEAMȚ 

str. Alexandru cel Bun nr.19, Piatra-Neamţ, județul Neamț, cod: 610004 
Telefon: 0233/215853, Fax: 0233/212000, e-mail: cnch@isjneamt.ro 

Programul Erasmus+, exercițiul bugetar 2021 - 2027 
Tipul proiectului: Acreditare în Domeniul Educației și Formării Profesionale – Anul al V-lea 
Cod acreditare: 2020-1-RO01-KA120-VET-095369 
Instituție coordonatoare: Colegiul Național "Calistrat Hogaș" Piatra-Neamț 
Titlul proiectului: „Creativitate digitală și web design” (Digital Creativity and Web Design) 
Nr. înregistrare proiect: 2025-1-RO01-KA121-VET-000322122 
Perioada de implementare: 1 iunie 2025 – 31 august 2026 

Nr. 448/29.01.2026 
 

 
 

APEL DE SELECȚIE – Proiect „Creativitate digitală și web design” 
- activități de formare pentru personal VET - 

 
Colegiul Național „Calistrat Hogaș” Piatra Neamț anunță declanșarea procesului de 

alocare a burselor individuale pentru participarea personalului VET la mobilități individuale 
de formare. În cadrul proiectului 2025-1-RO01-KA121-VET-000322122 - „Creativitate digitală 
și web design” este planificată organizarea a minimum 3 mobilități de formare pentru 
personal VET. 

Apelul de selecție se adresează exclusiv personalului VET din școală. Sunt considerate 
eligibile următoarele categorii de personal:  

- profesorii care predau în școala noastră disciplinele specifice formării profesionale 
(VET), respectiv Informatică, TIC; 

- personal didactic și didactic auxiliar direct implicat în organizarea examenelor de 
atestat profesional și/sau administrarea laboratoarelor de informatică; 

- manageri sistem VET din școală (director, director adjunct, membrii personalului care 
fac parte din echipa de implementare a Acreditării VET și/sau a proiectului anual 
2025-1-RO01-KA121-VET-000322122, implementat în cadrul Acreditării VET). 

Exemple de domenii de formare eligibile: Informatică – programare, know-how privind 
utilizarea unor aplicații informatice de actualitate, metodologie didactică direct corelată cu 
formarea competențelor profesionale ale elevilor VET din școală, managementul sistemelor 
VET, cursuri de specializare în domenii direct corelate obiectivelor Acreditării VET a CNCH - 
Web Design, Robotică, AI. Nu sunt eligibili profesorii care predau discipline de cultură 
generală, chiar dacă aceștia au în încadrare clase de matematică-informatică. 

Criteriul principal de ierarhizare a solicitărilor de finanțare primite: relevanța 
candidatului și a candidaturii pentru susținerea/dezvoltarea sistemului VET din școală. 
Orice candidatură provenită de la persoane din afara grupului țintă precizat anterior este 
considerată neeligibilă. 

Numărul de locuri disponibile: 31. Prin procesul de selecție demarat în cadrul acestui 
apel se vor stabili primii 3 clasați prin aplicarea unui set de criterii obiective. Aceștia vor avea 
statut de beneficiari. În etapa următoare, lista beneficiarilor va fi extinsă prin introducerea a 

 
1 Numărul final al beneficiarilor poate fi mai mare de 3, dar nu mai mic de 3. Numărul final total al zilelor de 

formare finanțate/proiect VET curent poate fi mai mare de 15, dar nu mai mic de 15. 
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noi membri în grupul de beneficiari, unul câte unul, în ordinea din clasament, până la 
epuizarea bugetului. 

Etapele procesului de alocare a sprijinului financiar pentru mobilități de formare: 
I. Identificarea solicitanților eligibili  

1. Formularul online de înscriere va fi transmis prin intermediul platformei școlii 
(postare în Google Classroom – domeniul CNCH, secțiunea Proiecte europene 
+ difuzare mesaje către persoanele din grupul țintă). 

2. Analiza eligibilității candidaturilor depuse. 
Vor fi considerați „înscriși” în procesul de selecție doar acei membri ai personalului care, 
sunt eligibili și, până la data de vineri, 6 februarie 2026, ora 20.00, vor completa Formularul 
online de înscriere. 

II. Evaluarea și ierarhizarea candidaturilor eligibile. 
Indicatori utilizați în ierarhizarea candidaturilor primite:  

- număr de ore predate în specialitatea VET (informatică, TIC, CDȘ de specialitate),  
- număr de ore/săptămână alocate management sistem VET,  
- număr de elevi VET coordonați în activități de formare profesională (anual) sau 

care ar putea beneficia de rezultatele formării,  
- grad de implicare în organizarea examenului de atestat și a activităților de 

pregătire a elevilor pentru examenul de atestat profesional,  
- nevoia de formare,  
- relevanța instituțională a activității de formare alese (măsurată în relație cu 

obiectivele Acreditării VET),  
- ani de viață profesională activă,  
- potențial de impact (nivele la care se poate realiza diseminarea/multiplicarea 

rezultatelor, număr de potențiali beneficiari); 
- consistența și numărul activităților de diseminare/multiplicare a rezultatelor 

formărilor anterioare (dacă solicitantul a mai participat anterior la formare în 
cadrul Acreditării VET). 

III. Stabilirea ordinii în care candidații pot avea acces la finanțare. Primii 3 clasați vor fi 
declarați beneficiari, următorii clasați vor avea statut de rezerve. 

IV. Prima etapă de Contractare. 
V. Analiza posibilității de finanțare a rezervelor și alocarea bugetului rămas neutilizat 

după prima etapă, pănă la epuizarea acestuia. 
Convertirea unei rezerve în beneficiar se va face în ordinea punctajelor stabilite în etapa 
a III-a. 
VI.  A II-a etapă de Contractare. 
 
Activitățile de formare finanțate în cadrul proiectului curent trebuie să se desfășoare 

până la termenul limită 31 august 2026. Cursurile de formare pentru care se poate opta 
trebuie să fie organizate cu prezență fizică și într-o altă țară europeană, să aibă durata 
cuprinsă între 5 - 10 zile și, de preferință, să fie organizate de furnizori europeni 
verificați/autorizați, înregistrați în baza de date europeană disponibilă la adresa web: 
https://school-education.ec.europa.eu/en/learn/courses.  

Țara furnizorului de formare/ a partenerului extern trebuie să fie aceiași cu țara gazdă a 
activității.  

La una și aceiași activitate de formare (titlu/conținut) nu pot participa mai mult de 3 
persoane din școala noastră, indiferent dacă activitatea se desfășoară în aceiași sesiune sau 
în perioade/sesiuni diferite. 

https://school-education.ec.europa.eu/en/learn/courses
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Ca alternativă la cursurile structurate, solicitanții pot opta pentru participarea la 
activități de formare de tipul job shadowing, situație în care instituția de primire trebuie să 
fie o instituție VET compatibilă cu domeniul de formare profesională din instituția noastră. 

Sprijinul financiar alocat pentru participarea la o activitate de formare va fi calculat după 
regulile financiare prevăzute în Ghidul Programului Erasmus+ 2020-20272 și în Apelul 
Național 20253. 

Sprijinul financiar va fi transferat către beneficiari în 2 tranșe: 80% avans (înainte de 
mobilitate), 20% sold (după încheierea proiectului 2025-1-RO01-KA121-VET-000322122. 

 
 
Comisia de selecție 

  

 

 
2 chrome-extension://efaidnbmnnnibpcajpcglclefindmkaj/https://erasmus-plus.ec.europa.eu/sites/default/files/2025-02/erasmus-programme-guide-v2.2025_ro.pdf  
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